



Regulation 19 Submission - Further Information in respect of an Electrical Grid Connection document errata:

Page 4, paragraph 2.2.3, second sentence should read:

"Immediately to the *west* of the railway line the cable route would turn south and run along an unnamed public road for approximately 480 m".

Appendix B, paragraph 2.4 should also read:

"Immediately to the *west* of the railway line the cable route would turn south and run along an unnamed public road for approximately 480 m".